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Palatalization
Mi az a palatalizaci6? Egyszavas valasz: dsszeolvadas.

Mi olvad 6ssze a palatalizacié soran? A Palatal hangok kozil [j, r] a [j] képzésének helye
[Palate] olvad Ossze az Alveolar Obstruent hangok [t, d, s, z] képzésének helyével
[Alveolus], ennek kdvetkeztében Palato-Alveolar hangok [f, 3, tf, d3] jonnek Iétre.

Osszegezve a fogmeder és a szdjpad hatdrmezsgyéjén alakulnak ki e hangok, azaz a
kemény szajpadon.

Hogy néz ki mindez irdsban? Amennyiben t, d, s, x vagy c bet(it [mindenképp
Alveolar Obstruent hang kell, hogy kialakuljon ezen a helyen] i+VL, vagy szabad
helyzetben |év0 u, vagy akar y koveti [mindenképp Yod [j] kell, hogy itt kialakuljon],
Palatalization jon létre — hacsak nem ez utébbi maganhangzén hangsuly van [FG-,
vagy mellékhangsuly].

Lexical Palatalization [a sz6ban bekovetkezo — a sz6 sajatja]:

tension [tenfon]
social ['sevfal]
gradual ['greed3zval]

A [d + 1] Osszetétel nem minden esetben m(ikodik:
guardian [ga:dian]
gradient ['greidiant]

Occasional Palatalization [szohatarokon bekovetkezo6]:
this year [d1fe]

Close your eyes! [klovz0:]
Would you? [wodzu:]



